

---

## **В Иркутской области водитель автомобиля сбил инспекторов ДПС**

Заларинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области предъявлено обвинение 32-летнему жителю Аларского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в ночь с 11 на 12 мая мужчина, управляя автомобилем марки «Nissan Tiida», двигался в поселке Кутулик на высокой скорости. Полицейские предприняли попытку остановить данное транспортное средство, но водитель проигнорировал законное требование и попытался скрыться. В момент погони сотрудники ДПС блокировали автомобиль подозреваемого, который, в свою очередь, резко начал движение назад, повредив служебный автомобиль «Форд» и допустил наезд на инспекторов. В результате сотрудники полиции получили множественные телесные повреждения, в том числе разрывы связок суставов, после чего были доставлены в больницу.

В настоящее время обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователями СКР выясняются все обстоятельства преступления.

Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 10 лет.

20 Мая 2019

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1355983>